
Technische vragen
Van : Bram Talman (D66)
Datum vraag : 28 november 2019
Onderwerp : Bestemmingsplan Oosthoef
Raadsadviseur    :
Datum antwoord :

Vragen:
Kunt u aangeven wat voor consequenties (in de breedste zin, bijvoorbeeld op groen, 
haalbaarheid van het plan enz.) het heeft als het gebouw een aantal meter naar achter wordt 
verplaatst, of gedraaid, zodat de ene ‘poot’ van de U niet meer in/tegen het water staat en 
ruimte voor groen met bijvoorbeeld bomen tussen het gebouw en het water ontstaat op de 
vrijgekomen plek?

Antwoorden:
Er is uitvoerig op de situering van het bouwvlak gestudeerd. De nu vast te 
stellen positionering van het bouwvlak is vooral tot stand gekomen door 
rekening te houden met de bestaande groenstructuur op het kavel en de 
waardevolle bomen die daar in staan. Een verschuiving van het bouwblok van 
het water af betekent dat een aantal waardevolle bomen gekapt moeten 
worden. Een verschuiving met als gevolg een andere vorm van het gebouw, 
leidt tot hogere plankosten.




